

## ERRATA 01 – EDITAL 02/2019 – MONITORIA

Do quadro de Monitores:

Onde se lê:

### CURSO TÉCNICO INTEGRADO EM SANEAMENTO

Disciplina	Professor	Remunerada	Voluntária	Total	Turno
Química1	Francisco	1	0	1	Tarde
Química1	Francisco	0	1	1	Tarde

Leia-se:

### CURSO TÉCNICO INTEGRADO EM SANEAMENTO

Disciplina	Professor	Remunerada	Voluntária	Total	Turno
Química1	Francisco	1	0	1	Manhã
Química1	Francisco	0	1	1	Tarde